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 بارم سؤالات ردیف

 ( و )× ( مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت های زیر را با ) 1

 یک مجموعه را مشخص می کند."  12شمارنده های عدد  "الف( عبارت  

   مجموعه تهی خود مجموعه می شود.ب(  اجتماع هر مجموعه با 

 .ج( با اضافه شدن هر عضو )غیر تکراری (به یک مجموعه ،تعداد زیر مجموعه های آن مجموعه دو برابرمی شود

   د(دومثلث متساوی الساقین همواره متشابهند.
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 کامل کنید. 2

 ...............عضو است. دارای 

 ب( به استدلالی که موضوع مورد نظر را بدرستی نتیجه بدهد.................می گوییم. 

 ج(هر دو شکل هم نهشت ، با هم متشابه و نسبت تشابه آن ها ...................... است.

یک چند ضلعی .............است اگر هر پاره خطی که دو نقطه دلخواه درون آن چند ضلعی را به هم وصل می کند ، به   د(

 مقعر(  –طورکامل درون آن چند ضلعی قرار بگیرد.)محدب  
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 گزینة درست را انتخاب کنید.  3

 ( کدام  گزینه صحیح است؟

د(        ب( الف(

 د(          ج(                            ب(        الف(

 عضو آنها نباشد.5دد   عضو آنها باشد ولی ع  3،که  عدد 

   

 به صورت توان دار برابر است با:     د( حاصل عبارت  

د(    ج(                         ب(   الف(
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 باسمه تعالی

 آزمون نمونه نوبت اول ریاضی پایه نهم )دوره ی اول متوسطه(
 

 
 باسمه تعالی
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 (5/0)  را روی محور زیر نشان دهید.  Bب( مجموعة

                     B x R x=  −  

2
1

3 1 
 

=  −   − =
 −x

A x Z , x A .........................                                                        

 (5/0)  را با عضوهایش بنویسید.  Aالف( مجموعة 4
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B)  وم است؟تنمایش اعشاری کدام یک از کسرهای زیر مخ 

N QÍ Q ZÍ   R ZÍ                   )ج Q NÍ     
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الف( اگر  5 A , , ,= 1 3 5 و   7 B , ,= 2 3 و   5 C ,= 2  باشد:  3

 ( 1را مشخص کنید. )  Fو   Eعضوهای مجموعه های 

                                                                                                                                                          E (B C)= =  

                                                                                                                                                 F (A B) C= − = 

 (25/0ب( تساوی مقابل را پاسخ دهید. )

                                                                                                                                                               n(B C) = 

 

 

 (5/0)  کدام گزینه است؟ج( در شکل مقابل ناحیة هاشور خورده  

1 )(A B)                           2 )(A C) B−   

3  )B (A C)−                 4 )B (A C)−   
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 یک تاس و یک سکه را همزمان با هم پرتاب می کنیم.  6

 (25/0)  الف( تعداد همه حالت های ممکن را بنویسید؟ 

 

 (5/0)  ب(احتمال اینکه تاس عدد اول و سکه رو بیاید ، چقدر است؟

 

75/0 
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اگر احتمال رخ دادن یک پیشامد
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 ( 25/0باشد احتمال رخ ندادن آن چند است ؟ )     
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 (25/0یک عدد گنگ بنویسید. )  3و   7الف( بین  8

 

ب( بین دو کسر 
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 ( 5/0دو کسر بنویسید. )  

 

−ج( عدد  +1  ( 5/0را روی محور اعداد حقیقی نمایش دهید. )  5

 

 (75 /0)(    یا    =یا    ) د( در جای خالی علامت مناسب قرار دهید.  

                                     − −1 37 7                                    / /0 6 0 6                                     ( / )−24 0 5 
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 9
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 ( 1علمی اعداد زیر را بنویسید. ) الف( نماد 10

                                                                                                                                                                    =2530000    

                                                                                                                                                                / =0 0000413 
 (  25/0ب( نمایش اعشاری عدد مقابل را بنویسید. )

                                                                                                                                                            / − =37 2 10 
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 منفی باشد حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.   yمثبت و   xالف( اگر  11

                                                                                                                                                           x y+ =2 2  

 ساده ترین صورت بنویسید. ب( حاصل عبارت های زیر را به  
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 مسئلة زیر را بنویسید. الف( فقط فرض و حکم  12

 است.  Aنیم ساز زاویة   ADمثلث متساوی الساقین است و  

 (  75/0ثابت کنید نیم ساز وارد بر قاعده ، میانه نیز می باشد. )

 

 

 

 

 (25/0را به نیمساز زاویه های دیگر تعمیم داد؟ )  Aب( آیا می توان خاصیت اثبات شده برای نیم ساز زاویة 

 

 فرض  

 حکم 
1 

 بر دایره مماس اند.   BCو   ADمرکز دایره است و   Oدر شکل مقابل  13

BCنشان دهید که:  AD=   ).فرض، حکم ودلیل را بنویسید( . 
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xو عرض   10مستطیلی به طول  14 −  متشابه است.   3و عرض    5با مستطیل دیگری به طول    2

 (0/ 75ا کنید. )د را پی  xالف( مقدار 

   

 (25/0ب( نسبت تشابه دو مستطیل چه عددی است. )

 

 (25/0)ج( نسبت محیط های این دو مستطیل چه عددی است.  
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15 
  " الف( مقیاس یک نقشه  

1
20000

فاصله این دو نقطه در طبیعت   ،باشد   cm8است  اگرفاصله دو نقطه روی نقشه     "    

 (5/0چند است؟)

.  متناظرآنهادر طبیعت چند درجه استباشد اندازه ی  زاویه بین خطهای  45ب( اگر زاویه بین دو خط در این نقشه 

(25/0  ) 
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 ( 1الف( مخرج کسرهای مقابل را گویا کنید. )  16
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 20 موفقیت شما آرزوی قلبی ماست.                                                     جمع نمره                                                                    

 


